



滨城区供销社： 打造为农服务体系 助力乡村全面振兴



□晚报记者 陈利军

5月28日至5月30日,滨州市滨城区供销社与鲁供农服集团滨州分公司合作,为梁才供销社、里则供销社、小营供销社改造建成的3处“为农服务中心”和“农资服务站”举行了揭牌仪式。

(一)

5月28日,滨城区供销社梁才为农服务中心、梁才农资服务站举行揭牌仪式。滨州市供销社监事会副主任张惠滨、滨城区副区长从立宙为“梁才为农中心”揭牌,山东供销农服集团副总经理倪剑,滨城区供销社党组书记、理事会主任马勇为“梁才农资服务站”揭牌。

从立宙表示,希望滨城区供销社继续落实落细任务举措,认真抓好农资供应各项工作,全力打造农资流通服务体系,在新时代新征程农业农村发展中发挥更大作用、展现更大作为。

张惠滨表示,梁才为农服务中心和梁才农资服务站的

启用,服务了周边74个村居,为周边村居打造一站式服务,畅通为农服务“最后一公里”。

(二)

5月29日,滨城区供销社里则为农服务中心、里则农资服务站举行揭牌仪式。滨州市供销社党组成员、理事会副主任蒋海峰,滨州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任付国岭为“里则为农服务中心”揭牌,山东供销农服集团副总经理倪剑,滨城区供销社党组书记、理事会主任马勇为“里则农资服务站”揭牌。

付国岭在致辞中表示,希望服务站能够聚焦“三农”需求,畅通农资下行,打造乡村服务“新平台”;做优农产品上行,探索乡村致富“新路径”。

蒋海峰在致辞中表示,里则为农服务中心和里则农资服务站为周边74个村居提供化肥、农药、种子零售,测土施肥,病虫害防治,农业技术等一站式服务。希望区供销社牢牢把握服务“三农”根本方向,开展全链条、全周期的农业社会化服务,完善农资服务流通体系。

(三)

5月30日,滨城区供销社小营为农服务中心、小营农资服务站举行揭牌仪式。滨州市供销社党组成员、理事会副主任蒋海峰,高新区社会事务工作领导小组副组长王杏林为“小营为农中心”揭牌,山东供销农服集团副总经理倪剑,滨城区供销社党组书记、理事

会主任马勇为“小营农资服务站”揭牌。

王杏林在致辞中表示,作为一项民生工程,小营为农服务中心和小营农资服务站不仅能给周边80个村居带来优质商品,更能助力高新区“三农”高质量发展。

蒋海峰在致辞中表示,希望滨城区供销社不断拓宽发展思路、创新发展模式、积极主动作为、突破发展难题,完善农资服务流通体系。

滨城区供销社树牢合作意识,不断深化综合改革,抓好内部合作和系统合作,稳步推进开放办社,充分发挥与鲁供农服省级龙头企业联合合作优势,进一步加强优质货源采购,确保农资货源保质保

量。

据悉,滨城区供销社今年将在10个乡镇办基层社陆续建立为农服务中心和农资服务站,打造完善农资流通服务、农业社会化服务、商贸流通服务三大体系。

下一步,滨城区供销社将逐步构建以滨州供联农业发展有限公司为龙头,以基层供销社为农服务中心、农村党组织为依托的新型农业社会化服务体系,进一步加强与农村党组织联合合作,畅通为农服务“最后一公里”,不断探索助力乡村全面振兴的有效路径,真正让“供销农资、放心农资、绿色农资”的供销品牌形象深入农民群众心里,为乡村全面振兴贡献力量。

“天地缘杯” 滨州市首届掇蛋争霸赛落幕

□晚报记者 李肖 杨朋朋
通讯员 王晓

晚报讯 6月2日,由天地缘酒业有限公司主办,滨州市守善掇蛋俱乐部、滨城区掇蛋运动协会承办,永宝斋画廊、山东省依莱丽纺织服饰有限公司、山东智轩体育科技有限公司协办的“天地缘杯”滨州市首届掇蛋争霸赛圆满落幕。此次比赛吸引了100多支队伍参与,展现了选手们高超的牌技和竞技精神。

比赛采用国家体育总局棋牌管理中心【2023版】最新掇蛋规则,确保了赛事的公平性与专业性。整个赛程从早上8点持续到下午5点半,共进行了七轮激烈角逐。

在奖励设置上,大赛组委会提供了丰厚的奖金和奖品。冠军一组获得了20000元的大奖,包括10000元现金奖励和价值10000元的实物奖品。亚军和季军分别获得了5000元现金奖励、价值5000元的实物奖品和3000元现金奖励、价值3000元的实物奖品。此外,第四名到第十二名的队伍也有相应的奖金和奖品,所有参赛选手还获得了精美的伴手礼。

本次“天地缘杯”滨州市首届掇蛋争霸赛的成功举办,不仅为本地及周边地区的掇蛋爱好者提供了一个展示自我和相互学习的平台,也进一步推动了当地文化体育事业的发展,为滨州市的文化生活增添了一抹亮色。

滨州市“青花汾酒杯” 掇蛋邀请赛决出冠亚季军



□晚报记者 牟晓楠

晚报讯 6月1日,“滨州市‘青花汾酒杯’掇蛋邀请赛总决赛”在舜和国际酒店顺利进行。

比赛现场气氛活跃而热烈,既“掇”出了团队协作精神,又“掇”出了个人竞技风采。经过7轮的比赛,最终左象泉、耿延松组夺得冠军,张超、宋坤岳组取得亚军,王金赋、张万鹏组取得季军。

出色的牌艺技巧和默契的配合,让广大参赛选手既充分展示实力又交流了牌艺。颁奖仪式结束后,参赛选手们纷纷表示,掇蛋友谊赛让他们既感受到了团队凝

聚力,又充分享受了益智健脑带来的快乐。

据了解,本次比赛由滨州舜和国际酒店主办,永宝斋画廊、守善掇蛋俱乐部承办,滨州华瀛商贸有限公司、滨州市牙博士口腔医院协办,茶人之家、昭文堂、威尔斯陶瓷、滨州市茶叶协会、陈升号提供支持。

比赛自5月12日开始报名,为掇牌(掇蛋)双人公开赛,男女不限,选手年龄要求18-65周岁,采用瑞士制积分编排,计时制副制,采取三场预赛打三轮,决赛打七轮。执行国家体育总局棋牌管理中心审定的《竞技掇蛋竞赛规则(试行)》及有关补充规定。

沾化区黄升镇 以“廉”为笔 绘就美丽乡村画卷

□通讯员 边文龙

晚报沾化讯 今年以来,沾化区黄升镇坚持示范引领,突出以点带面,着力打造全面、有效、便捷的基层监督体系,多方面、多维度建设清廉村居,服务乡村振兴,为美丽乡村绘就廉洁底色,注入廉洁动力。

打造阵地出亮点。该镇35个村全部建设完成了清廉阵地建设,并在腮子、堤圈等村建设清廉文化广场。

加强警示教育。该镇注重加强对农村党员干部的警示教育,充分利用“主题党日+”活动、观看廉政警示教育视频等多种形式强化党纪法规学习,多次组织全镇农村党员干部到区党员干部警示教育中心接受警示教育。

专项培训提能力。该镇结合农村工作特点,由民政、经管、党建等部门对全镇村“两委”干部开展农村业务专项培训,切实提升村干部履职能力。清廉村居建设专班定期检查基层小微权力监督一点通平台,以公开促监督,以监督促提升,进一步完善村居干部履职、“三资”管理、财务管理等规章制度,推进村居规范化、制度化建设。